

令和4年7月6日

株主各位

株式会社 北弘電社
代表取締役社長 高橋 龍夫

第72期 報告書（正誤表）

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、過日ご送付申し上げました当社第72期報告書の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。なお、弊社ウェブサイト上の「第72期報告書」のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

敬具

記

修正箇所：「財務諸表」3ページ（修正箇所については、 下線を付しております。）

<修正前>

■ 損益計算書（令和3年4月1日から令和4年3月31日まで）		単位：千円
科 目	金 額	
売上高		
完成工事高	15,309,778	
商品売上高	1,454,399	16,764,177
売上原価		
完成工事原価	17,239,492	
商品売上原価	1,168,872	18,408,364
売上総利益		
完成工事総損失（△）	△ 1,929,713	
商品売上総利益	285,526	△ 1,644,186
販売費及び一般管理費		1,097,441

<修正後>

■ 損益計算書（令和3年4月1日から令和4年3月31日まで）		単位：千円
科 目	金 額	
売上高		
完成工事高	15,309,778	
商品売上高	1,454,399	16,764,177
売上原価		
完成工事原価	17,239,492	
商品売上原価	1,168,872	18,408,364
売上総損失		
完成工事総損失（△）	△ 1,929,713	
商品売上総利益	285,526	△ 1,644,186
販売費及び一般管理費		1,097,441

以上